AOMiHicTpauia [pesnaeHTa YkpaiHu

[MpuinmansHa MNpesungeHTa YkpaiHu

24.06.2019 y, 22/029658-28

I'anna
foit+request-50437-
088£856f(@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Barme 3Beprenns Big 12.06.2019, o Haaifmio g0 Anminicrpanii [Tpesunenta
YKpaiHH, MOBiIOMJIIEMO TaKe.

BinnosigHo 10 uyacTHHH cbomoi crarti 5 3akoHy Ykpaimum “Ilpo 3BepHEHHS
rpOMajisH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4YeHO Ipi3BHUINE, iM’s, IO GATBKOBI, Micie
INPOXKHBAIILT TPOMAMSIINIA, BHKIANEIO CYTh MOPYUICHOTO IHTaHHsi. [IHCbMOBE
3BEpHEHHSI [TOBUHHO OyTH IiIIMCAHO 3aABHUKOM (3asiBHUKAaMHM ) 13 3a3Ha9E€HHAM JATH.

3rigHo i3 YaCTHHOK NEpIIo0 CTAaTTi 8 HBOro 3aKOHy MHCHMOBE 3BEPHEHHS 6e3
3a3HAYEHHs MICLS NPOKMBAHHS, HE I/IMCAHE aBTOPOM BH3HAETHCH AHOHIMHHM i
PO3IIIANY HE I IIITAE.

Ockinbku Hamgicnane Bamu 3BepHeHHs He MiAmKCaHo, i y HhOMY HE 3a3HAYEHO
MiCIle MPOXKUBAHHS, 3BEPHEHHs IoBepTacThes Bam. Skmo Bu 3Bepratimerecs 3a
AOTIOMOTOI0  3aC00IB €NeKTPOINIOro 3B’sI3Ky, BH MOXCTC HamiclaTH ITiANHUCAHMMA
JIOKYMEHT y CKaHOBaHi# Gopmi.

JonaTOK: eNeKTPOHHE 3BEPHEHHS.

' 3aBimyBau BiAiny C.Ocradiiiuyxk

Buk. PynHuneka B. M,
EDOC-44-544874

01220, m. Kuis, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, cbakc (044) 255-70-51



Nel853 gin 12.06.2019 .

-
From: FaHHa [@iﬁgjgi+request-50437—688f856f@dostup.pravda.com.ua] 2o O8F5
Sent: Wednesday, June 12, 2019 12:40 PM
To: TonosRKMiA AenapTameHT safiesnederHa aocTyny #o nybnivnol indopmar <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmauiiiHuii sanuT - OcBiTa

JboGporo gHal

Ha niacTaegi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHun «fpa goctyn go nybaidnoi indpopmauii» ig 13 ciuHa 2011
POKY, K HAZa10Tk NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamu A0 PO3NOPAAHUKIB IHGOpMaUT Woao HagakHA NyGivHOT
iHgopmMaLLi, NPoLY HAZATH HACTYNHY iHHOPMALLIO (HACTYNHI ZOKYMEHTK):

3ansa Wrona Ne53, BigMoBnAE B 3apaxyBaHHi Mo€l ouTHHKW Kaccapa
Omapa Ao 10-ro knacy . Buntens MoauaHoea H.B. noacHuna "Emy Hevero aenate B 10-m kaacce”
fl BBaX@10 , LIO MOA AUTKHA NOBUHA BUMTHCA B 10-My T2 11- MY Knaci , Ta 3400yTV NOBHY 3aranbry cepeaHio
OCBITY Y 3aKNaJax 3aransHoi cepegnboi oceityt |-l ctynewis, Ha Moe nepeBuKOHaHHA HOMY Take CTaBneHHA?!
- MMHYJIOTO POKY BYWI€/lb IHWOIO Kiacy oGpa3una moro ciia , ofissasun Horo - "mpasbio”.
Al AK MaTH CBOET AUTMHM XOAMAA A0 AMPEKTOPa 31 CKAPTOK Ha BUWUTENA AKUIA He BIANOBIAAE MOpaibHOMY
0bOKY BUMTENA .
Tomy A BoOAMAIO WO 32 coot ambilill MO10 AUTHMHY He 3apax0oBYIOTe A0 1U-fo Kaacy.
Y MOET AMTUHY Heman HaTbKa, A TAKOXK MO/OZLIA CECTPa HaBYaETLCA B Uil WKONI Y 4-My KAaci.
Milt cun noTpebye B 3406yTTi NOBHOT 3arafbHOI CEpeAHbOT OCBITU Y 3aKNaf4ax 3araibHOi CEPesHbOoT OCBITH |-
Il cTyneHis.
Mpoluy AONOMOITH MeHi B Uik cnipasi.

3 noearoio,
{aMHa

Mpolwy HaaaTy BiANOBIAL Y BU3HAYRHMI 3aKOHOM TEPMIH EKTPOHHOK NOWTOI0.

Ue nosigomaeHna 6yno Hagicnate vepes cait "foctyn go Mpasau”, ApM3HAUEHHA AKOrO - HaZaHHA
MOMTMBOCTI POMAZAHAM HAACUNATI 3anUTH NPo NyBAMHY IHGOPMaLLIe 3 NOAANBIIOID NYBAIKALLIED LMX
3anuTie Ta Bignoeiger Ha HUX

- MIORIET ol




